



日本九州连日暴雨已致2死

当地时间4日,日本当局表示,连日遭暴雨侵袭的九州岛传出洪水和土石流灾情,再夺走1名妇女性命,目前造成2人死亡。目前,当局开始解除先前对超过100万居民发布的撤离命令。

日本媒体4日稍早报道,有一名8旬老妇下落不明,后来证实已丧命。从上周末开始的连日暴雨,淹没了日本南部部分区域,迄今夺走2人性命。



韩国敦促日本撤回“经济报复”措施

韩国外交部2日表示,韩国政府对日本日前宣布将加强对出口韩国的半导体材料进行管控表示严重关切,并敦促日方撤回这一措施。

韩国外交部发言人当天在例行记者会上表示,日方这一措施为韩日关系带来消极影响,韩方对此表示遗憾。同时,韩国政府正在分析该措施将对韩经济产生的影响,并计划与相关企业合作制定应对方案。

日本经济产业省1日宣布,将对出口韩国的半导体材料加强审查与管控,并将韩国排除在贸易“白色清单”之外。据悉,此

次限制向韩国出口的半导体材料主要是用于有机EL面板生产的氟聚酰亚胺、抗蚀剂和高纯度氟化氢。它们是智能手机、芯片等产业中的重要原材料。

此前,日本经济产业省制定出用于出口高科技产品及武器的安全保障贸易友好对象国清单,亦称“白色清单”,日本可以通过相对简化的手续向“白色清单”中的对象国出口产品。

据韩国媒体报道,韩国产业通商资源部长官成允模1日表示,这是韩国大法院对“强征劳工索赔案”做出判决之后,日本政府对韩国进行的“经济报复”

措施,韩方将采取包括诉诸世界贸易组织在内的反制措施予以应对。

1日下午,韩国外交部第一次官赵世暎还召见日本驻韩国大使长岭安政,对日方的“经济报复”措施提出抗议。

韩国舆论认为,日本将韩日间的外交问题扩大至经贸领域,加剧了韩日两国的紧张关系。业界人士认为,虽然日本的限制措施短期内将对韩国半导体生产线带来负面影响,但此举也将影响日本的半导体产业。

俄方:发生事故的潜航器及事故细节属绝密信息

俄总统新闻秘书佩斯科夫3日在莫斯科表示,此前起火的科研深水潜航器型号以及相关事故细节均属于绝密信息。

佩斯科夫称,所有消息均第一时间上报俄总统普京。但由于相关信息事关国家安全,属于绝密,因此官方不予以披露是正常

的,而且未来也不打算公开。所有做法均符合国家法律规定。

据俄新社消息,俄国防部长绍伊古3日已飞抵北莫尔斯克并主持召开了科研深水潜航器火灾事故调查委员会会议。

绍伊古说,所有遇难者都是高级军事专家。

特朗普与金正恩板门店握手

微笑,握手,跨越韩朝军事分界线……正在韩国访问的美国总统特朗普30日在板门店与朝鲜最高领导人金正恩会面,随后跨过军事分界线,成为朝鲜停战协定签署以来首位踏上朝鲜国土的美国在任总统。

当地时间30日16时左右,特朗普从板门店韩方一侧步行至军事分界线前,与迎面走来的金正恩握手寒暄。随后,特朗普跨过分界线,在朝方一侧与金正恩

再次握手。而后,两人一起走到韩方境内,与等候在那里的韩国总统文在寅会面。

稍后,特朗普和金正恩在板门店韩方一侧“自由之家”举行了约50分钟的闭门会谈。金正恩在会谈前说:“我们在板门店这个象征南北分裂的地点握手,表明朝美展现出与过去长期敌对关系完全不同的面貌。”特朗普说,这是“历史性一天”。他对金正恩接受会面邀请表示感谢,

表示美朝关系在过去一段时间得到很大改善。

会谈结束后,特朗普对媒体表示,他在会面中邀请金正恩访问美国,双方同意组建谈判团队,有望在接下来两至三周内开始磋商。

这是两人继新加坡及河内会晤后的第三次会面。特朗普29日表示,有意借29日至30日访韩之机前往韩朝非军事区与金正恩“握手”。

今年唯一一次日全食将在南美上演

日全食是蔚为壮观、动人心魄的罕见天象。智利、阿根廷当地时间7月2日傍晚,北京时间7月3日清晨,今年唯一一次日全食奇观将在南美洲震撼上演,吸引全球的目光。天文专家表示,我国的公众可借助网络直播等方式了解和关注本次“天狗吞日”盛况。

当太阳、月球和地球排成一条直线,月球位于两者之间时就会发生日食天象。日食天象几乎每年都发生,只不过由于时间、地点、天气的影响,有时可见,有时不可见。日食又分全食、环食和偏食。其中,全食最为精彩。

载有152人客机安全降落在以色列机场 未有伤亡报告

据外媒报道,当地时间1日下午,Electra航空一架波音737-400客机成功紧急降落在以色列本-古里安国际机场。据悉,客机上载有152名乘客,目前未有伤亡报告。该客机从德国科隆起飞后,机组人员发现飞机的一个轮胎丢失,造成降落危机。

据报道,飞机安全降落前,本-古里安国际机场开启最高级别警戒,100多辆救护车在现场等候,该机场其他航班均被取消或转移。

下午4点25分左右,这架波音737客机利用引擎刹车控制丢失轮胎所造成的压力,成功降落在本-古里安国际机场,目前未有伤亡报告。

俄伊尔库茨克州洪水造成12人死亡 数百人受伤

据《俄罗斯24》频道消息,俄罗斯副总理穆特科1日称,俄伊尔库茨克州洪水已造成12人死亡、9人失踪、751人受伤。

穆特科说,这一数字还在变化中。目前伤者中已有153人入院接受治疗。对于失踪者,救援人员正在全力寻找。

目前洪水造成伊尔库茨克州数千处房屋被淹,多个居民点被洪水围困,受灾民众达到3.2万余人。

柬埔寨采取紧急措施应对非洲猪瘟疫情

柬埔寨农林渔业部2日消息称,位于柬越边境的特本克蒙省乌良奥县磅里村、塞村都村出现非洲猪瘟疫情。这是继今年3月非洲猪瘟疫情被发现流入柬埔寨桔井省和拉达那基里省后,柬境内第二次出现非洲猪瘟疫情。

消息称,柬埔寨国家兽医总局在疫区采取紧急措施,包括对疫区3公里范围内的所有生猪进行扑杀,禁止买卖和运送生猪和猪肉,并下令暂停疫区的生猪养殖、买卖和运输,直到疫情完全消除。

孕妇怀胎8月命丧伦敦 男婴命危抢救4天宣告不治

日前,26岁孕妇佛维瑞尔在英国伦敦被人持刀捅死,医护人员将其腹中胎儿接生。然而,英国警方3日表示,这名男婴经过4天抢救后,仍在3日早晨宣告不治。

据报道,怀胎约8个月的佛维瑞尔6月29日凌晨在伦敦南区遭人持刀捅死,现场的医护人员将腹中婴儿接生出来。

英国警方起初逮捕两名疑似涉案男子,但目前两人已经获释。警方还公布了另一名疑似涉案男子的监视器画面。

主导案件调查的侦查督察长诺曼表示:“3日早上我们听到难过的消息,也就是佛维瑞尔的儿子在医院逝世了。我们的心与他们的家属同在。”

他说,“这个悲剧性的发展(使破案)变得更为重要,任何有相关消息的人都要尽快站出来。”